

# 丹阳市被命名为省学前教育改革发展示范区

本报讯 日前,省政府办公厅发出通知,命名丹阳市等24个县(市、区)为第二批“江苏省学前教育改革发展示范区”。包括丹阳市在内的24个县(市、区)大力创建示范区且取得良好成效,

经省教育厅组织评估,并报省人民政府批准,受到命名表彰。

近年来丹阳市学前教育工作开展成为镇江市国家学前教育体制改革试点实验展示区,全市幼儿园全部实现独立办园,激发学

前教育活力。丹阳市政府向乡镇下达任务书全力推进示范区的创建,成立亲子教育中心使学前教育无缝衔接全覆盖。下一步丹阳市将进一步加强内涵建设,充分发挥引领带动作用,不断提升

学前教育事业的发展水平,积极借鉴先进地区的经验做法,创新发展思路,深化综合改革,落实关键举措,以学前教育改革发展新成效推动丹阳市教育现代化建设迈上新台阶。(周竹生)

## 索普实验学校开展遥祭先烈寄哀思活动

本报讯 今年清明节,索普实验学校对学生进行了爱国主义教育,通过遥祭先烈、网上祭英烈等形式,激发学生对象烈的缅怀之情。

清明前夕,索普实验学校通过广播举行了庄严的遥祭先烈主题晨会。晨会后,各班在教室内统一播放英烈事迹短片,让学生随情入境。随后,学校利用电脑课还组织了全体学生登录文明网,参加“网上祭英烈”签名寄语活动。(尤昌德 成海)

## 香江花城小学缅怀革命先烈

本报讯 日前,香江花城小学五年级全体少先队员怀着无比崇敬的心情,前往镇江市烈士陵园扫墓,缅怀革命先烈。

站在纪念碑前,少先队员代表为烈士敬献了花圈,队员们献上了自己亲手制作的小白花。在纪念碑前,全体队员庄严宣誓,时刻准备,报效祖国;在烈士墓前,全体队员立下志愿,追求理想,勇往直前。

(刘坚 成海)

## “春日荷声”唱响青春

本报讯 日前,六中的师生们走向世业洲大桥公园,开展“春日荷声”社会实践活动。本次活动以“青春·奋进”为主题,各班衣着统一,尽情展示自己的特色和创意,班主任和任课老师也积极参与其中。

每个人都有个难忘的童年,七(3)班、七(4)班带来的歌曲《童年》,表达了对童年的怀念,以此珍惜眼前的光阴。

外教 Jamie Richardson 饶有兴趣地与同学们进行互动。她的一首家乡歌曲《A-RICK-A-BAM-BOO》,引发掌声不断。全体教师的合唱则把整个活动推向高潮。

(徐长顺 张凤春)



市实验幼儿园日前开展了“防拐骗”安全教育活动,让孩子们观看“防拐”情景剧,从中受到教育和启发。周秋华 摄影报道

## “镇江好课堂”首场展示活动在江滨实小举行

本报讯 日前,“镇江好课堂”小学英语、小学心理专场展示活动在江滨实小举行。来自各辖市(区)近150名代表参加了观摩活动,镇江市教研室小学英语、小学心理学科教研员全程参与了活动,并组织听课教师积极开展课后研讨。

不久前,镇江市教育局公布了2014年“镇江好课堂”教育教学展评总决赛比赛结果,为了使其影响力走

向纵深,继续发挥后续效应,更好地展示“镇江好课堂”获奖选手教学风采,发挥“镇江好课堂”的辐射力和影响力,“镇江好课堂”展示周活动如期进行。

江滨实小在此次“镇江好课堂”展示活动中,做到了统筹协调、合理安排,得到了市教研室有关老师和上课、听课教师们的一致好评。

(杨晨亮 成海)

## 市实小开展“学八礼四仪,做阳光少年”系列活动

本报讯 日前,镇江市实验小学组织开展了“学八礼四仪,做阳光少年”系列教育活动。

该校通过家校共育,结合生活实际,介绍“八礼四仪”具体内容。家长们通过形式多样的活动向同学们宣讲餐饮之礼、游览之礼、观赏之礼、仪表之礼、行走之礼、言谈之礼等,引导学生学会与人交往沟通,无论何时何地,都要做一个文明懂礼的学生。

通过此项活动的开展,进一步强化了学生文明礼仪体验和学习,更好地促进未成年人良好品格和行为习惯的养成,做一个守礼有德的新时代少年。

(陈长峰 刘甜)

## 市外来务工子女初中英语教学研究在京口中学举行

本报讯 3月27日下午,“镇江市外来务工子女初中英语教学研究共同体”成员学校教学研讨会在京口中学举行。

辖区初中英语教研员、各成员学校分管英语学科的领导、初一英语备课组长及任课教师都参加了活动。京口中学初一英语教师王柱上了1节公开课,课后大家做了面对面的交流、探讨。老师们就如何呈现与落实英语基础知识,怎样上好初一英语课等方面谈了自己的经验和想法,并确定了编写共同体学校英语教材计划,编写更为实用的共同体学校的校本教材,以促进共同体学校的均衡发展。

(金忠 李锐)

## 中华路小学“达仁论坛”诗意开讲

本报讯 日前,中华路小学新学期首次“达仁论坛”开讲。本次“达仁论坛”为师德专场,主题是“忠诚履职,弘扬师魂”。论坛采用了面对面访谈形式,特邀嘉宾陈梅、赵玉琴、姜莹、何敏、帅俊沛、严风云老师及部分学生、教师代表和的家长代表、孩子代表参加了现场访谈和互动。

在乐曲《我相信》中,论坛活动正式上演,现场嘉宾讲述了自己的小故事,这些故事如珍珠般串联成坚不可摧的师魂。现场老师体会到师德其实就是情真意切的爱心、永不停止的创新、矢志不渝的忠诚、毫无怨悔的敬业、豁达淡泊的乐观和燃烧不断的激情。

(周艳 光耀)

## 省考核组来中山路小学指导节水型学校创建

本报讯 4月2日下午,省“水资源管理制度”考核组来到中山路小学,对该校省节水型学校创建工作考察和指导。考核组重点考察了学校雨水收集池等节水现场,听取了学校节水型学校创建工作的汇报。

考核组对该校在创建节水型学校过程中所做的工作给予充分的肯定。镇江市中山路小学继2013年创成镇江市节水型学校之后,2014年又成功创建了省节水型学校。中山路小学校长黄涛表示,学校将以“江苏省节水型学校”的成功创建为新的契机,继续推进节能减排,加强节约型校园建设。

(吴永平 张凤春)

## 桃园小学开展安全教育系列活动

本报讯 日前,桃园小学开展了一系列的安全教育活动。在集体晨会上,有关专家以“我安全,我健康,我快乐”为主题,向孩子们介绍了校园安全小常识以及自救自护的小技巧。同天,一场地震应急救援演练在桃园小学拉开帷幕。当校园上空警报声响起时,各班学生在老师的指挥下迅速离开座位,双手抱头蹲在课桌下或墙角旁。一分钟之后,警报解除,全校学生在老师的带领下迅速撤离教室,到学校后操场集合。五分钟后,全校师生都撤离到了操场指定位置。

开学以来,桃园小学通过班会、黑板报等多渠道、多形式,在火灾地震、食品安全、校园安全等方面对学生进行了教育宣传,全力保障师生人身、财产安全,切实维护正常的教育教学秩序。

(褚慧娟 光耀)

## 美华明星学员——甜美女孩:李依庭 Alin

粉嫩的小脸上带着甜甜的微笑,她是KB16班的学员李依庭,是爱唱爱跳的漂亮小姑娘。Alin刚上小班就来美华学英语了,别瞧她年纪小,上起英语课却非常投入,模仿老师的发音和动作都像模像样,连外教老师都赞不绝口。在美华学习的几个月里,收获她英语学习上的第一个成果——2013年12月ABC青少年英语口语大赛幼儿组二等奖。上课积极,她小手举得高高的,乌溜溜的眼睛跟着老师转,

课后也和 Evelyn 老师微信互动复习。“拳不离手,曲不离口”,Alin就这样脱颖而出!一年后 Alin 再一次参加了ABC口语大赛,这一次,5岁的她给我们带来了一个大惊喜——荣获幼儿组的一等奖!看她这份学习英语的热情,知道她这么喜欢来美华上课,Evelyn 老师打心底里感到满足和开心。

宝贝,You are the best! 我们祝福你未来的英语学习之路越走越宽,收获更多的丰硕成果!

